

全国政协调研组莅临太阳谷参观考察

5月27日上午，全国政协人口资源环境委员会副主任、中国农业发展银行行长郑晖在德州市政协主席袁秀和、皇明董事长黄鸣的陪同下一行30人莅临太阳谷参观考察。

接待人员带领领导们依次参观皇明博物馆、检测中心、企业文化馆、真理大厅、品牌科技馆，详细介绍了太阳文化、皇明公司产品技术水平、经营生产规模、产品主要构成及企业发展历程。

在皇明博物馆，接待人员介绍太阳文化的发展演变以及关于太阳的相关知识。作为青少年科普教育基地的皇明博物馆得到了领导们的高度认同，并表示：皇明博物馆作为青少年科普教育基地，对于青少年学习地理文化知识等内容具有很大的帮助作用，值得学校学生参观学习。来到安全警示馆，接待人员向领导们介绍了安全警示的目的及对消费者的帮助作用，领导对皇明的这一行为表示赞扬，能够站在行业的高度进行披露现状值得其他企业学习效仿。

最后抵达品牌科技馆，接待人员详细介绍了皇明公司的光电产品，其中重点介绍了新产品--太阳能微厨，并动手进行演示。微厨的漂亮外观、独特的造型和用途，吸引了所有领导的目光，微厨的环保理念也是得到领导们的一致好评。

临行前领导们表示皇明企业发展路线、新产品研发技术水平及公司规模已成为德州市的代表型企业，此次参观也深深地体会到皇明的实力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/63248.html>